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ATA DA 12. REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1.° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS EM CARÁTER SOLENE PARA ENTREGA DE 
CERTIFICADO DE VOTOS DE APLAUSO PARA A POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL 
(PRF) E AO GTAM (GRUPAMENTO TÁTICO DE APOIO MOTORIZADO) DA GUARDA 
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 2025. 

Aos vinte e três (23) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 
10:30 horas, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta Cidade 
de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima segunda (12.a) Reunião 
do 1.° (Primeiro) Período Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns 
em caráter solene para entrega de certificado de Votos de Aplauso para a Polícia 
Rodoviária Federal (PRF) e ao GTAM (Grupamento Tático de Apoio Motorizado) da 
Guarda Municipal de Garanhuns, sob a Presidência do Vereador Senivaldo Rodrigues 
Albino, secretariado pela Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa e pela Vereadora 
Luzia Cordeiro da Silva, que atuaram como ta e 2.a Secretárias, respectivamente. 
Compareceram os seguintes Vereadores (as): Senivaldo Rodrigues Albino, Luzia Cordeiro 
da Silva, Marcos César Lins, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Bruno Luís Taveira 
Cavalcante, Darliane Mendes Rodrigues Lira, Ruber Ivo Neto, Alcindo de Melo Correia, 
José Luiz de Andrade, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Matheus Santos Martins de Araújo, 
Erivan Pereira Pita, José Juca de Melo Filho, Fabiana Lins Zoobi de Gois, José Fernando 
Alves de Brito, Thiago Paes Espíndola e Maria Nelma Carvalho da Costa. Havendo 
número legal, o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta em nome de 
Deus, convidou todos para ouvirem de pé trecho do Hino de Garanhuns. Em seguida, 
convidou a Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Góis para fazer a leitura de um trecho da 
Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé, e o Vereador Alcindo de 
Melo Correia, para fazer a leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Continuando, o 
Senhor Presidente solicitou que os Vereadores Alcindo de Melo Correia e Fabiana Lins 
Zoobi de Góis recepcionassem os convidados para comporem o Dispositivo de Honra da 
Câmara de Vereadores. Compareceram os seguintes convidados: Senhor Rodolpho 
Almeida de Melo, Presidente da Autarquia Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte 
(AMSTT); Senhor Daniel Nunes de Sá Ávila, Chefe da Delegacia da PRF/Garanhuns; 
Senhor Luciano Holanda Andrade, Chefe de Polícia da PRF/Garanhuns; Senhora Janine 
Lustosa Leitão, Agente da PRF; Senhora Giuliana Lopes de Vasconcelos Barreto, Agente 
da PRF; Senhor João Paulo, Comandante da Guarda Municipal de Garanhuns; Senhores 
(as) José Carlos; Aécio Gomes; Anderson Luiz; Jonatan e Rogério dos Santos, todos 
Agentes da Guarda Municipal de Garanhuns. Em seguida, o autor do Requerimento, 
Vereador Matheus Santos Martins de Araújo fez a entrega do Certificado de Votos de 
Aplauso para a Polícia Rodoviária Federal. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da 

Rua Joaquim Távora, 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE - CEP. 55.295.410 - Caixa Postal, n° 67 - CNPJ - 11.478.534/0001- 44 
Fones: (87) 3761 - 3291 - (87) 3761 - 3881 e-mail: camaragaranhuns@hotmail.com site: www.garanhuns.pe.leg.br 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20250704104515.pdf

assinado por: idU
ser 231



Câmara Municipal de Garanhuns 
Casa Raimundo de Moraes 

2/08 
palavra Senhor Daniel Nunes, que saudou a todos e disse que é uma honra poder 
participar deste momento tão importante para a PRF-Garanhuns/PE. Afirmou que está 
muito feliz pelo reconhecimento de imenso valor, visto que, a PRF promove segurança em 
todas as rodovias federais deste país, combatendo o tráfico de drogas, roubo de cargas, 
contrabando e o descaminho, além de orientação e educação no trânsito. Agradeceu a 
união de esforços entre todos que fazem parte da segurança pública como a Polícia 
Militar/PE, Corpos de Bombeiros Militar/PE; Polícia Civil/PE e AMSTT (Autarquia 
Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte, bem como, toda sociedade civil no 
combate ao crime organizado. Agradeceu também, a cada um dos familiares dos Agentes 
da Polícia Rodoviária Federal, pela paciência e compreensão, pois é uma atividade que 
envolve grandes perigos. Por fim, agradeceu profundamente ao Vereador Matheus 
Santos Martins de Araújo propositor desta homenagem e, também, cada um dos 
Vereadores e Vereadoras que votaram favoravelmente. Com a palavra, da Tribuna da 
Câmara, Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que saudou Vereadores e 
Vereadoras, autoridades da segurança pública e público presentes. Disse que é com 
enorme satisfação poder fazer esta homenagem a uma instituição tão importante. Afirmou 
também, que este Requerimento é uma forma de reconhecimento concreto aos relevantes 
serviços prestados por aquela instituição. Por fim, o Vereador Matheus Santos Martins de 
Araújo parabenizou todos os Agentes da PRF e Guarda Municipal de Garanhuns e 
agradeceu cada um dos Vereadores e Vereadoras que votaram favoravelmente neste 
Requerimento. Em seguida, foi feita a entrega do Certificado de Votos de Aplauso ao 
GTAM. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra Senhor Rodolpho Almeida, 
Presidente da AMSTT, que saudou a todos e disse que está muito feliz com a atual 
gestão, pois tem valorizado cada vez mais a Guarda Civil de Garanhuns. Agradeceu 
imensamente ao Vereador Alcindo de Melo Correia pelo apoio e a cada um dos 
Vereadores e Vereadoras que aprovaram esta honraria. Disse ainda que a equipe do 
GTAM e demais agentes tem prestado relevantes serviços à Comunidade de Garanhuns. 
Por fim, agradeceu a todos pela atenção. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da 
palavra Vereador Alcindo de Melo Correia, que saudou a todos e disse que é uma honra 
ser o autor dessa propositura, pois a Guarda de Garanhuns tem atuado diariamente em 
ações de combate à violência. Sendo assim, é muito justo esse reconhecimento. 
Agradeceu o apoio de seus pares neste projeto. Por fim, o Vereador Alcindo de Melo 
Correia agradeceu a todos pela atenção. Em seguida, foi feito o registro deste momento. 
Prosseguindo com a Sessão, o Senhor Presidente passou a palavra a Segunda 
Secretária para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade, pelo 
Plenário, a Ata da 11' Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 2025. 
EXPEDIENTE: Continuando, passou a palavra a Primeira Secretária, para a leitura do 
Expediente. Constou do Expediente: Ofício n.° 0238/2025, do Gabinete do Prefeito, que 
encaminha a este Poder Legislativo Municipal, as Leis Ordinárias Municipais de n.° 5.329 
a 5.332 de 2025, devidamente sancionadas por este Poder Executivo Municipal e 
publicadas no Diário Oficial dos Municípios, para ciência dessa Casa de Leis; Ofício n.° 
0239/2025, do Gabinete do Prefeito, que encaminha a este Poder Legislativo Municipal, 
as Leis Ordinárias Municipais de n.° 5.333 a 5.339 de 2025, devidamente sancionadas por 
este Poder Executivo Municipal e publicadas no Diário Oficial dos Municípios, para ciência 
dessa Casa de Leis; Convite do Santuário Mãe Rainha que convida a todos para festejar 
os 21 anos de amor, fé e devoção deste santuário que acontecerá entre os dias 25 e 27 
de abril do corrente ano; Convite da Universidade de Pernambuco (UPE) que convida a 
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todos para participar da posse da Direção da UPE-Campus Garanhuns, eleita para o 
quadriênio 2025-2029, composta pelo Professor Adauto Trigueiro de Almeida Filho e a 
Professora Patrícia Maria Tenório de Souza, diretor e vice-diretora, respectivamente; 
Pareceres n.'s 055 e 056/2025, da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis, 
favoráveis aos Projetos de Resolução n.° 065 e 067/2025, respectivamente. Continuando, 
o Senhor Presidente franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus 
Projetos. Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) apresentou os seguintes 
projetos: Requerimento n.° 245/2025, de sua autoria, que requer Votos de Congratulações 
ao Encontro de Jovens com Cristo-EJC da Paróquia São Sebastião-Garanhuns/PE, pela 
comemoração de seus 20 anos de sua implantação; e Projeto de Resolução n.° 093/2025, 
de sua autoria, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado a Casa de Formação 
Seminarista: Seminário São José, honroso reconhecimento ao valoroso trabalho 
desenvolvido por esta instituição que fortalece a fé em nossa cidade. Vereador José Juca 
de Melo Filho (Juca Viana) apresentou os seguintes projetos: Projeto de Lei n.° 046/2025, 
que institui no âmbito do Município de Garanhuns, o dia 24 de abril como o "Dia Municipal 
da Luta da Comunidade Surda pelo uso da Língua de Sinais e por uma Educação 
Bilíngue", e dá outras providências; Projeto de Lei n.° 041/2025, que denomina de Rua 
Cícero Candido Tavares da Silva, um logradouro localizado no Loteamento Santa Tereza, 
na sede deste Município; Projeto de Lei n.° 042/2025, que denomina de Rua Elias Gomes 
Aquino, um logradouro localizado no Loteamento Santa Tereza, na sede deste Município; 
Projeto de Lei n.° 043/2025, que denomina de Rua Antônio Pereira Vanderlei, um 
logradouro localizado no Loteamento Santa Tereza, na sede deste Município; Projeto de 
Lei n.° 044/2025, que denomina de Rua João Salvador de Melo, um logradouro localizado 
no Loteamento Santa Tereza, na sede deste Município; Projeto de Lei n.° 045/2025, que 
denomina de Rua José Lopes da Silva, um logradouro localizado no Loteamento Santa 
Tereza, na sede deste Município. Todos os Projetos de Lei são de sua autoria. Aproveitou 
o ensejo e comunicou a retirada dos seguintes: Projeto de Lei n.° 035/2025, de sua 
autoria, que denomina de Rua Elias Gomes Aquino, um logradouro localizado no 
Loteamento Bougainvillea, e dá outras providências e Projeto de Lei n.° 036/2025, 
também de sua autoria, que denomina de Rua Antônio Pereira Vanderlei, um logradouro 
localizado no Loteamento Bougainvillea, e dá outras providências. Vereador José Luiz de 
Andrade (Leleu Andrade) apresentou o seguinte projeto: Projeto de Resolução n.° 
092/2025, de sua autoria, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao Senhor 
Reginaldo Almeida de Souza. Vereador Thiago Paes Espíndola apresentou o seguinte 
projeto: Projeto de Lei n.° 048/2025, de sua autoria, que institui a implantação de faixa de 
retenção e recuo "bolsões" exclusivo para motocicletas nas vias públicas equipadas com 
semáforos do Município de Garanhuns, e dá outras providências. Vereador Ruber Ivo 
Neto apresentou os seguintes projetos: Projeto de Resolução n.° 089/2025, que concede 
a Medalha Carlos Fernando dos Santos (Mérito Rural) ao Sr. Edval Veras; Projeto de 
Resolução n.° 090/2025, que concede a Medalha Deputada Aurora Rolim de Andrade 
(Destaque Feminino) a Senhora Nilze Nazareth Marques Ivo; Projeto de Resolução n.° 
091/2025, que concede a Medalha Luiz Souto Dourado (Relevantes Serviços Prestados) 
ao Senhor Rodolfo Cavalcanti; Projeto de Resolução n.° 088/2025, que concede a 
Medalha Dr. Pedro de Assis Lourenço Gomes (Mérito Jurídico) a Senhora Mirella 
Fernanda de Sá Amaral e Projeto de Resolução n.° 087/2025, que concede o Título de 
Cidadã Honorária de Garanhuns a Senhora Raquel Lyra. Todos os Projetos de Resolução 
são de sua autoria. Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa apresentou os seguintes 
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projetos: Requerimento n.° 237/2025, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny 
Albino), que requer Votos de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Carlos 
Bernardo, ocorrido dia 18 de abril de 2025: Requerimento n.° 247/2025, de sua autoria, 
que requer Votos de Aplauso à Vinícola Vale das Colinas que através do rótulo Dona 
Cecília conquistou a medalha de ouro e o título de melhor vinho moscato do Brasil na 
grande prova de vinhos do Brasil, realizada no Rio de Janeiro; Projeto de Resolução n.° 
095/2025, de sua autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao 
Senhor Daniel Nunes de Ávila e Projeto de Lei n.° 051/2025, de sua autoria, que 
considera a Vale das Colinas, Vinhos & Vinhedos, como Patrimônio Cultural e Imaterial do 
Município de Garanhuns, e dá outras providências. Vereador Alcindo de Melo Correia 
apresentou os seguintes projetos: Projeto de Lei n.° 049/2025, de sua autoria, que 
denomina de Rua Josafá Pereira Melo, um logradouro localizado no Loteamento Belo 
Horizonte, Bairro Dom Helder Câmara, na sede deste Município, e dá outras providências 
e Projeto de Lei n.° 050/2025, de sua autoria, que denomina de Rua João de Barros, um 
logradouro localizado no Loteamento Belo Horizonte, Bairro Dom Helder Câmara, na sede 
deste Município, e dá outras providências. Vereador Erivan Pereira Pita apresentou o 
seguinte: Requerimento n.° 234/2025, de sua autoria, que requer Votos de Pesar pelo 
falecimento de Sua Santidade Jorge Mario Bergoglio-Papa Francisco-ocorrido na última 
segunda-feira 21 de abril de 2025 na Cidade do Vaticano. Vereadora Darliane Mendes 
Rodrigues Lira apresentou o seguinte: Requerimento n.° 246/2025, de sua autoria, que 
requer Votos de Congratulações a Rádio Meridional pela passagem de seus 42 anos de 
fundação, celebrados no dia 23 de abril de 2025. Vereador Matheus Santos Martins de 
Araújo apresentou o seguinte: Requerimento n.° 233/2025, de sua autoria, que requer 
Votos de Pesar, pelo falecimento da Senhora Maria do Socorro Severiano de Souza, 
ocorrido no dia 15 de abril de 2025, neste Município. Vereador Luiz Roldão Sobrinho 
Segundo apresentou o seguinte projeto: Projeto de Resolução n.° 094/2025, de sua 
autoria, que concede a Medalha Laércio Peixoto de Melo (Mérito Esportivo) ao Senhor 
José Leite Filho. Por conseguinte, não havendo projeto mais a ser apresentado, o Senhor 
Presidente deferiu os Requerimentos apresentados e encaminhou os Projetos lidos para 
suas devidas Comissões. ORDEM DO DIA: Em seguida, o Senhor Presidente colocou os 
seguintes Projetos em Votação: Projeto de Lei n.° 029/2025, do Vereador Erivan Pereira 
Pita, que institui o Dia de São José no Calendário Oficial do Município de Garanhuns, a 
ser vivenciado anualmente no dia 19 de março e dá outras providências. Sem discussão. 
Em 2' Votação, de forma eletrônica, com Quórum de Maioria Simples, o Projeto de Lei n.° 
029/2025 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente propôs a 
leitura, discussão e votação, em bloco, dos Projetos de Resolução n.° 065 e 067/2025. 
Colocada em votação a proposta foi aprovada por unanimidade. Projeto de Resolução n.° 
065/2025, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que concede o Título de 
Cidadão Honorário de Garanhuns ao Dom Anselmo (Thiago Sávio) de Sousa Nogueira, 
OSB 30 Prior Conventual do Mosteiro de São Bento de Garanhuns, e o Projeto de 
Resolução n.° 067/2025, da Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Góis, que concede o Título 
de Cidadã Honorária de Garanhuns à Tenente-Coronel Marina Wanderley. Sem 
discussão. Em Votação Única, Aberta e Nominal, de forma eletrônica, os Projetos de 
Resolução n.° 065 e 067/2025 foram aprovados por unanimidade. Pelo placar de 17 
(dezessete) votos favoráveis. Em seguida, o Senhor Presidente propôs a leitura, 
discussão e votação, em bloco, dos Requerimentos. Colocada em Votação à proposta foi 
aprovada por unanimidade. Com a palavra a Primeira Secretária, Vereadora Maria Nelma 
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Carvalho da Costa, que passou a fazer a leitura dos seguintes Requerimentos: 
Requerimento n.° 022/2025, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que requer ao 
Chefe do Poder Executivo, Prefeito Sivaldo Albino, que viabilize a construção de um 
Campo Municipal de Futebol e/com espaços multiusos de Esportes e Lazer na 
Comunidade da Liberdade (Bairro Heliópolis), neste Município; Requerimento n.° 
225/2025, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que requer ao Chefe do Poder 
Executivo Prefeito Sivaldo Albino, que viabilize a construção de um Centro Esportivo 
Municipal com espaços multiusos de esportes e lazer na Comunidade da Liberdade 
(Bairro Heliópolis), neste Município; Requerimento n.° 226/2025, do Vereador José Juca 
de Melo Filho (Juca Viana), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através 
do órgão competente, a construção de um prédio para o funcionamento do Caps AD 
(Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Outras Drogas), neste Município; Requerimento 
n.° 227/2025, do Vereador Bruno Luís Taveira Cavalcante, que requer ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria competente, que seja realizada a cobertura da academia 
da saúde, localizada na Praça Cândido de Araújo Neves, Distrito de Miracica. neste 
Município; Requerimento n.° 228/2025, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da 
Saúde), que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras e 
Serviços Públicos de Garanhuns, a realização de serviços de pavimentação e drenagem 
das águas servidas da Rua São Vicente de Paula, situada na Comunidade da Várzea, 
Bairro de Manoel Chéu, neste Município; Requerimento n.° 229/2025, do Vereador 
Alcindo de Melo Correia, que requer ao Chefe do Poder Executivo que através da 
Secretaria competente realize estudos no sentido de converter o Estádio Municipal Abílio 
Camilo Valença, localizado no Distrito de São Pedro em um Centro Esportivo Municipal 
com estrutura que venha ofertar à população, iluminação por refletores, quadras de 
voleibol, pistas, vestiários, academia, entre outras atividades esportivas; Requerimento n.° 
230/2025, da Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que requer ao Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria competente, que seja providenciada a instalação de uma 
cobertura na Academia da Saúde localizada no Bairro Magano. na Comunidade da 
Brasília, próxima à UBS Brasília I, neste Município; Requerimento n.° 231/2025, do 
Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que requer ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria competente, a revitalização das calçadas da Avenida Santo 
Antônio, com acessibilidade, neste Município; Requerimento n.° 232/2025, do Vereador 
Ruber Ivo Neto, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
competente, a criação e implantação de uma -Casa de Passagem" para acolhimento 
temporário de animais em situação de rua no Município de Garanhuns; Requerimento n.° 
235/2025, da Vereadora Fabiana Lins Zoobi de Góis, que requer ao Chefe do Poder 
Executivo a pavimentação em asfalto ou paralelo para a Av. Juca Medeiros, no bairro 
Francisco Simão dos Santos Figueira, neste município; Requerimento n.° 236/2025, do 
Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer ao Chefe do Poder 
Executivo Prefeito Sivaldo Albino, juntamente com a Secretaria competente, a 
substituição do asfalto da Rua Quinze de Novembro por uma nova camada, início na 
Praça da Fonte Luminosa até a Barão do Rio Branco, neste Município; Requerimento n.° 
238/2025, do Vereador Thiago Paes Espíndola, que requer ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, através da Secretaria competente, que seja feita a pavimentação por 
calçamento ou asfáltica com drenagem de águas servidas da Rua José Sales de Santana 
no Bairro Severiano de Moraes Filho na Comunidade do Parque Fênix, na rua em frente à 
Escola Miguel Arraes; Requerimento n.° 239/2025, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho 
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Segundo, que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal Prefeito Sivaldo Albino 
através da Secretaria competente, a requalificação completa da Esplanada cultural Mestre 
Dominguinhos, neste Município; Requerimento n.° 240/2025, do Vereador Marcos César 
Lins (Marcos de Zaqueu), que requer ao Chefe do Poder Executivo, requer a 
requalificação do Polo Gastronômico localizado na Avenida Euclides Dourado, no Bairro 
Heliópolis, em nosso Município; Requerimento n.° 241/2025, do Vereador José Luiz de 
Andrade (Leleu Andrade), que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria 
competente, que seja feito a construção de uma creche equipada com toda a 
infraestrutura necessária na Comunidade da Brasília, situada no Bairro São José, neste 
Município; Requerimento n.° 242/2025, do Vereador Erivan Pereira Pita, que requer ao 
Governo Municipal o recapeamento asfáltico da Rua Amélia Zoby no Bairro São José, 
nesta cidade; Requerimento n.° 243/2025, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo 
(Professor Márcio), que requer ao Chefe do Poder Executivo, Sivaldo Albino, junto com a 
pasta responsável, que realize a construção de uma creche na comunidade do Sítio Cruz, 
Zona Rural do nosso Município e Requerimento n.° 244/2025, do Vereador José 
Fernando Alves Brito (Fernando da Iza), que requer ao Chefe do Poder Executivo, através 
das Secretarias competentes que seja construído um Centro de Referência de Assistência 
Social- ORAS localizado no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira na localidade da 
COHAB II, em nosso município, para que venha garantir o acesso mais próximo de um 
ORAS para os moradores residentes dos condomínios Manoel Camelo, Arco íris, Morada 
do Sol e todos os moradores da COHAB II que necessitam se deslocar para a Boa Vista. 
Em discussão os Requerimentos: Com a palavra, da Tribuna da Câmara, Vereadora Luzia 
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), onde justifica seu pedido devido às péssimas 
condições daquela rua, visto que o esgoto corre a "céu aberto", provocando mal cheiro, 
proliferação de insetos, além de diversas doenças. Com a palavra Vereador Erivan 
Pereira Pita, que solicita a requalificação asfáltica da Rua Amélia Zoby. Justifica-se seu 
pedido devido ao fato de que esta rua está bastante deteriorada, prejudicando o trânsito 
naquela localidade. Passou a fazer uso da palavra Vereador José Juca de Melo Filho 
(Juca Viana), que justifica seu pedido afirmando que a construção de uma sede para o 
CAPS AD traz economias para o município, além de promover qualidade de vida. Com a 
palavra Vereador Marcos César Lins (Marcos de Zaqueu), que solicita a requalificação do 
polo gastronômico "Polo Heliópolis" potencializando ainda mais o fluxo de visitantes 
naquela localidade, gerando emprego e renda para esta cidade. Com a palavra Vereador 
Thiago Paes Espíndola que solicita a pavimentação com calçamento ou asfalto para a 
Rua José Sales de Santana, Bairro Severiano de Moraes Filho, na Comunidade do 
Parque Fênix. Justifica-se seu pedido, pois durante o inverno é muita lama, e no verão é 
muita poeira, ou seja, de uma forma ou de outra, os moradores são prejudicados com 
esta situação. Sendo assim, pede encarecidamente ao Poder Executivo Municipal o 
atendimento de seu Requerimento. Com a palavra Vereadora Maria Nelma Carvalho da 
Costa que solicita a construção de um Campo Municipal de Futebol com espaços 
multiusos de esporte e lazer. Disse que o objetivo é ofertar várias quadras de diversos 
esportes, além de academias, pista de cooper, vestiários, refletores, etc. Sobre seu 
segundo Requerimento, de n.° 225/2025, comunicou a retirada do mesmo, pois já existe 
um outro pedido com teor semelhante. Passou a fazer uso da palavra Vereador Cláudio 
Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) que, simplesmente, fez a leitura de seu 
Requerimento. Com a palavra Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que solicita a 
reforma da Praça Mestre Dominguinhos, ainda mais agora, que o prédio da antiga 
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rodoviária foi desapropriado pela Prefeitura Municipal de Garanhuns, ampliando aquele 
espaço. Da Tribuna da Casa, passou a fazer uso da palavra Vereador Alcindo de Melo 
Correia, que solicita a conversão do Estádio Municipal Abílio Camilo Valença, no Distrito 
de São Pedro, em um Centro Esportivo Municipal. Disse que o objetivo é proporcionar 
uma diversidade de atividades físicas, bem como lazer e diversão para os moradores 
daquela localidade. Sem mais discussão. Colocados em votação os Requerimentos foram 
aprovados por unanimidade. Passou, em seguida, a Primeira Secretária a fazer a leitura 
das Redações Finais: Projeto de Lei n.° 027/2025, do Vereador José Juca de Melo Filho 
(Juca Viana), que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de 
Garanhuns, o Dia Municipal do Educador Social, a ser comemorado anualmente no dia 19 
de setembro; Projeto de Resolução n.° 022/2025, da Vereadora Maria Nelma Carvalho, 
Concede a Medalha Osvaldo Ferreira da Silva (Mérito Político) ao Sr. Cayo Filipe Oliveira 
Albino (Cayo Albino); Projeto de Resolução n.° 049/2025, de autoria da Vereadora Luzia 
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que concede a Medalha Osvaldo Ferreira da Silva 
(Mérito Político) ao Sr. Severino Albino da Silva (Severino Albino); Projeto de Resolução 
n.° 050/2025, de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que 
concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) ao Colégio Santa 
Sofia; Projeto de Resolução n.° 068/2025, de autoria da Vereadora Fabiana Lins Zoobi de 
Gois, que concede o Título de Cidadã Honorária de Garanhuns à Prof.' Dr.' Maria José 
de Sena; Projeto de Resolução n.° 073/2025, de autoria da Vereadora Fabiana Lins Zoobi 
de Goes, que concede a Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) à Prof.' 
Quitéria Maria Goes; Projeto de Resolução n.° 074/2025, de autoria da Vereadora 
Fabiana Lins Zoobi de Goes, que concede a Medalha Luciano Albuquerque Florêncio 
(Mérito do Serviço Público) ao Sr. Andeilson Martins da Silva; Projeto de Resolução n.° 
079/2025, de autoria do Vereador Thiago Paes Espíndola, que concede a Medalha Luiz 
Souto Dourado ao Sr. José Cordeiro Cintra; Projeto de Resolução n.° 080/2025, de 
autoria do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo, que concede a Medalha Luiz 
Souto Dourado ao Sr. Luiz Carlos de Andrade e Projeto de Resolução n.° 081/2025, de 
autoria do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que concede o Título de 
Cidadão Honorário de Garanhuns ao Dr. Gabriel de Oliveira Cavalcanti Filho. Colocadas 
em votação, sem discussão, as Redações Finais foram aprovadas por unanimidade. 
GRANDE EXPEDIENTE: Franqueada a palavra pelo Presidente, passou a fazer uso da 
palavra o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que, da Tribuna da Câmara, vem a 
público esclarecer e reafirmar a legalidade da permanência da estrutura de camarotes na 
Praça Mestre Dominguinhos. Salientou que mesmo após a realização do festival "Viva 
Garanhuns" não há qualquer irregularidade na permanência daqueles camarotes, pois, o 
processo licitatório foi revogado no dia 17 de abril, e, por conta do feriado prolongado, o 
qual incluiu a "Sexta-Feira Santa" (18 de abril) e o "Dia de Tiradentes" (21 de abril) o 
processo somente foi publicado dia 23 de abril no Diário Oficial dos Municípios. Desta 
forma, diferentemente do que afirma a oposição, fica evidente a legalidade do ato. Para 
encerrar suas palavras, Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo agradeceu a todos pela 
atenção. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador Ruber Ivo 
Neto, que discorda das informações apresentadas pelo Vereador Luiz Roldão Sobrinho 
Segundo, pois, no meio jurídico, qualquer ato administrativo somente passa a ter validade 
a partir de sua publicação em meio oficial. Destacou ainda, que o Portal da Transparência 
não possui informações suficientes. Requereu um Aparte o Vereador Luiz Roldão 
Sobrinho Segundo onde informou que o instrumento utilizado pela Prefeitura Municipal de 
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Garanhuns para formalizar a legalidade do ato se chama "termo aditivo", o qual foi 
assinado dia 10 de abril. Voltando a fazer uso da palavra Vereador Ruber Ivo Neto disse 
não concordar com as justificativas apresentadas pelo Vereador Luiz Roldão Sobrinho 
Segundo, pois o termo aditivo não corresponde a realidade. Com a palavra Vereador 
Matheus Santos Martins de Araújo onde afirmou que a Prefeitura Municipal de Garanhuns 
agiu dentro da legalidade, pois na própria licitação é previsto aditivo. Neste momento, 
assumiu a Presidência o Vereador Marcos César Lins (Marcos de Zaqueu). Da Tribuna da 
Câmara, passou a fazer uso da palavra Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny 
Albino), que pediu cuidado a oposição quando for criticar o Governo Municipal e que é 
preciso possuir documentos que comprovem qualquer alegação. Confirmou as 
informações apresentadas pelo Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo afirmando que o 
termo aditivo foi assinado dia 10 de abril de 2025 referente ao pregão eletrônico n.° 05 de 
2024, ou seja, dentro do prazo previsto em licitação e, com isso, a permanência da 
estrutura de camarotes na Praça Mestre Dominguinhos. Informou ainda, que logo em 
seguida a Prefeitura Municipal de Garanhuns revogou a licitação anterior, dando início a 
uma nova licitação como determina a lei. Disse que esse termo aditivo previa a 
possibilidade de montagem ou permanência desta estrutura. Além disso, a Prefeitura 
Municipal de Garanhuns não gasta nenhum centavo de dinheiro público na montagem de 
camarotes, como ocorria em outras gestões, pelo contrário, tudo fica por conta da 
empresa vencedora na licitação. Para encerrar sua fala, Vereador Senivaldo Rodrigues 
Albino (Johny Albino) disse que a oposição precisa ter embasamento quando for criticar a 
atual gestão municipal, pois diante desses fatos fica evidente a legalidade dos atos 
praticados pela Prefeitura Municipal de Garanhuns. Em seguida, o Vereador Senivaldo 
Rodrigues Albino (Johny Albino) voltou a assumir a Presidência. Não havendo mais 
nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
informou que a próxima Reunião acontecerá no dia trinta (30) de abril do corrente ano. 
Nada mais havendo a tratar, encerrou a presente Reunião em nome de Deus, 
determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, vai 
assinada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 

SENIVALDO RODRIGUES ALBINO 
Presidente 

MARIA NELMA CARVALHO DA COSTA 
1a Secretária 

LUZIA CORDEIRO DA SILVA 
2' Secretária 
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